

# Укреплены связи с сельским зрителем

**ВОРОНЕЖ.** (Наш корр.). Не так давно в областной газете «Коммуна» было опубликовано письмо рабочих Рамонского сахарного завода, в котором они просили коллектив Воронежского драматического театра показать свои спектакли трудящимся Березовского района. Не медля с ответом, представители театра сами поехали в районный центр Рамонь. Они встретились с сельскими культпросветработниками, осмотрели клубы, избы-читальни и выработали договор о культурном шефстве театрального коллектива над Березовским районом.

Коллектив Воронежского театра обязался в этом году показать не менее трех спектаклей в Березовском районе, провести в сельских клубах творческие отчеты артистов и режиссеров, а также литератур-

ные вечера. Кроме того, решено организовать три встречи артистов с передовиками земледелия и промышленности подшефного района непосредственно в театре. Театр обещает оказывать систематическую деловую помощь сельским творческим коллективам.

Договор о культурном шефстве Воронежского театра над Березовским районом уже вступил в силу. Гости из района, приехавшие в Воронеж, посмотрели новую постановку театра — пьесу А. Салынского «Опасный спутник». На днях театр выезжал в Рамонь. Трудящимся района будет показан спектакль «Большие хлопоты».

До конца года спектакли Воронежского театра увидят также трудящиеся Семилукского, Ново-Усманского, Гремяченского и Хлевенского районов.

- 3 НОЯ 1953

СОВЕТСКИЙ

КУЛЬТУРЫ

МОСКВА